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Seksueel geweld tijdens het uitgaan  -  Uitwerking actieplan (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 391 van 16 juin 2023 zei de minister dat 
de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) initiatieven zal nemen om 
steden en gemeenten in kaart te brengen die maatregelen nemen tegen seksueel geweld 
in het uitgaansleven en daarbij goede praktijken zullen verzamelen en ontsluiten, partners 
zullen aanreiken en uitwisseling tussen besturen zullen faciliteren.

1. Kan de minister duiding geven wanneer de studie klaar zal zijn en zal worden verspreid 
onder de besturen? Over welke termijn gaat het?

2. Op welke manier zal de minister gebruikmaken van de studie om een consistent beleid 
tegen seksueel geweld voor alle lokale besturen te faciliteren en hoe zal hij steden 
aanmoedigen om acties te ondernemen die dat nog niet doen?
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De lokale besturen zijn een belangrijk bestuursniveau om te werken aan de uitdagingen 
die er zijn op vlak van integratie en gelijke kansen. De VVSG is een belangrijke actor in 
het ondersteunen van lokale besturen als belangbehartiger, kennisdeler en 
netwerkbouwer.

In tegenstelling tot wat in de vraagstelling wordt geformuleerd werd er geen studie of 
onderzoek uitbesteed. De VVSG zal initiatieven die steden en gemeenten nemen m.b.t. 
seksueel geweld in het uitgaansleven in kaart brengen, informatie en goede praktijken 
verzamelen en ontsluiten, partners aanreiken en uitwisseling tussen besturen faciliteren. 

VVSG is dit volop aan het voorbereiden en stemt onder andere af met belangrijke partners 
op het terrein zoals Sensoa en Plan International. 

De afsprakenconvenant afgesloten tussen het Agentschap Binnenlands Bestuur en de 
VVSG heeft een looptijd van twee jaar, tot eind 2024. We bekijken achteraf wat de impact 
van de kennisdeling is en in welke mate bijkomende initiatieven nodig zijn om meer steden 
en gemeenten te mobiliseren.


